Прием документов проходит в 2 этапа:
Первый этап – с 1 апреля 2024 года по 30 июня. На этом этапе подают заявление те дети, которые проживают на закрепленной территории (в том же районе, в котором находится школа), а также льготники, обладающие преимущественным/первоочередным правом на зачисление в школу. Прием документов для детей по прописке завершается 30 июня 2024 года.
Второй этап пройдет с 6 июля по 5 сентября 2024 года. На этом этапе заявление на зачисление в школу подают дети независимо от места их проживания. На втором этапе детей зачисляют на свободные места в порядке очередности, поэтому дата подачи заявления в этом случае имеет значение. Льготы при зачислении детей на втором этапе не действуют – все места распределяются строго по очереди без учета привилегий.
У кого есть льготы по зачислению в первый класс
          Льготами по зачислению ребенка в 1 класс обладают дети с первоочередным, преимущественным или внеочередным правом зачисления.
  Первоочередным правом зачисления обладают дети:
· Военнослужащих и граждан пребывавших в добровольческих формирования, погибших (умерших) при выполнении задач в специальной военной операции либо позднее указанного периода, но в следствии увечья (ранения, травмы, кантузии или заболевания полученных при выполнении задач в ходе проведения специальной военной операции, в том числе усынавленным (удочеренным) или находящимся под опекой или попечительством в семье, включая приёмную семью либо в случаях предусмотренных законами субъектов РФ, потранатную семью.
· сотрудников полиции (в том числе, погибших и уволенных по состоянию здоровья);
· находящиеся на иждивении сотрудника полиции;
· сотрудников ОВД;
· сотрудников ФСИН, МЧС, ГНК, ФТС (в том числе, погибших);
· военнослужащих по месту проживания семей.
Преимущественное право имеют дети, усыновленные (удочеренные) или находящиеся под опекой или попечительством в семье, в которой обучаются их братья и (или) сестры (полнородные и неполнородные, усыновленные (удочеренные), дети, опекунами (попечителями) которых являются родители (законные представители) этих детей, или дети, родителями (законными представителями) которых являются опекуны (попечители) этих детей.
Приём документов в 1 класс  будет осуществляться секретарем  в приёмной БОУ «Цветочинская СОШ» с понедельника по пятницу,   с 10.00 до 12.00   и   с 14.00 до 16.00.
Список документов, которые нужны для зачисления в школу
Полный перечень документов, которые потребуется родителям при зачислении в первый класс, включает:
· копию документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя) ребенка или поступающего;
· копию свидетельства о рождении ребенка или документа, подтверждающего родство заявителя;
· [bookmark: _GoBack]копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры, усыновленных (удочеренных) или опекаемых детей  (в случае использования права преимущественного приема на обучение в образовательную организацию);
· копию документа, подтверждающего установление опеки или попечительства (при необходимости);
· копию документа о регистрации ребенка или поступающего по месту жительства или по месту пребывания на закрепленной территории или справку о приеме документов для оформления регистрации по месту жительства (в случае приема на обучение ребенка или поступающего, проживающего на закрепленной территории);
·          копии документов, подтверждающих право внеочередного, первоочередного приема на обучение;
·          копию заключения ПМПК — психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии);
·          согласие родителей на прохождение обучения по адаптированной программе (по необходимости);
·          документы, подтверждающие законность пребывания на территории РФ (для иностранных граждан);
·          разрешение комиссии о приеме в первый класс ребенка возрастом до шести с половиной лет или более 8 лет.
При подаче заявления через госуслуги школа не вправе требовать оригиналы и копии документов за исключением подтверждающих льготы сведений.
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